
Алгоритм решения задания № 1.
Действие 1.  Определить, есть ли в слове, 
выделенном курсивом апостроф (’), т.е. запя-
тая вверху слова.
Если есть, то это показатель притяжатель-
ного падежа имени существительного.
Действие 2. Определить местоположение 
нужного слова в предложении:
Если слово стоит в первой (подлежащее) или 
в третьей или нулевой позиции (дополнение), 
то оно будет существительным.
Если слово стоит во второй позиции 

(сказуемое), то оно будет глаголом.



Правило образования притяжательного 
падежа имени существительного:

Первый случай: образование 
притяжательного падежа у существительных в 
единственном числе – путем прибавления 
окончания ’s к форме общего падежа.
The boy’s bag 
Второй случай: образование 
притяжательного падежа у существительных 
во множественном числе – путем 
прибавления только апострофа ’ после 
окончания множественного числа.
My friends’  books



Правило образования притяжательного 
падежа имени существительного:

Третий случай: образование 
притяжательного падежа у существительных, 
имеющих особые формы множественного 
числа (не оканчивающихся на s) – путем 
прибавления ’s.
children’s  toys



Определение места различных членов 
в простом предложении

Аксиома: в 98% случаях английское 
предложение имеет прямой порядок слов.

Yesterday they went to the theatre.
Вчера       они  ходили в   театр.

1 поз. 2 поз. 3 поз.0 поз.



Алгоритм решения задания № 2.
Действие 1: Определить, есть ли перед 
пробелом определенный артикль the.
Если он есть, то следует употребить 
превосходную степень прилагательного.
Если нет, то см. действие 2.
Действие 2: Определить, есть ли после 
пробела союз than. Этот союз определяет 
применение сравнительной степени.
Действие 3: если ничего не подошло, то 
следует употреблять положительную степень.



Степени сравнения прилагательных

Тип прила-
гательного

Положитель 
ная  степень

Сравнитель
ная степень

Превосход-
ная степень

Односложные, 
оканчивающие
ся по типу
1 гласная+1 
согласная

red redder the reddest

Остальные 
односложные и 
двусложные на 
–y, -er, -ow

small
dirty

clever
narrow 

smaller
dirtier

cleverer
narrower

the smallest
the dirtiest

the cleverest
the narrowest



Степени сравнения прилагательных
Тип прила-
гательного

Положитель 
ная  степень

Сравнительн
ая степень

Превосход-
ная степень

Остальные 
двусложные и 
многосложные

active
comfortable

more active
more 

comfortable

the most active
the most 

comfortable
Особые случаи good

bad
little

much (many)
far
old

better
worse
less
more

farther
elder (старший)
older (старый)

the best
the worst
the least
the most

the farthest
the eldest
the oldest



Правило решения задания № 3.
Неопределенные местоимения

⊕ В утвердительных предложениях употреб-
ляется только местоимение some. Пример:
We have got some books (множ. число).
     В вопросах используется только местои-
мение any. Пример:
Have you got any books (множ. число)?
     В отрицательных предложениях возможны 
2 варианта:
We have got no books. У нас нет книг (вообще)
We have not got any books. Книг-то у нас нет                

(но есть газеты, журналы и т.п.)

 ?



Правило решения задания № 3.
Неопределенные местоимения

⊕ Если в утвердительном предложении 
употребляется единственное число, то нужно 
ставить местоимение any (любой). Пример:
You can take any bus that goes towards the 
railway station.     



Правило решения задания № 4.
Временные слова-определители

Past Simple Present Simple Future Simple
Yesterday, 
The day before
Last week 
(month, year)
Two days ago 
(months, years)
             In 1990

Every day 
Every  week
Every month
Every year
often, seldom, 
always, usually,
sometimes
(или нулевой 
маркер)

Tomorrow,
Next week (и т.п.)
In 2025



Правило решения задания № 4.
Спряжение глагола to be

Past Simple Present Simple Future Simple
⊕. I, he was

We, you, they 
were

I am
He is
We, you, they are

I (he, we, you, 
they) will be

Was I, he?
Were we,you, 
they?

Am I?
Is he?
Are we, you, they?

Will I (he, we, 
you, they) be?

I, he was not
We,you, they 
were not

I am not
He is not
We, you,they are 
not

I (he, we, you, 
they) will not be

 ?



Правило решения задания № 4.
Спряжение глагола to work

Past Simple Present Simple Future Simple
⊕. I (he, we, you, 

they) worked
I (we, you, they) 
work
He works

I (he, we, you, 
they) will work

Did I (he, we, 
you, they) 
work?

Do (we, you, they) I 
work?
Does he work?

Will I (he, we, 
you, they) work?

I (he, we, you, 
they) didn’t work

I (we, you, they) 
don’t work
He doesn’t work

I (he, we, you, 
they) will not work

 ?



Правило решения задания № 4.
Спряжение глагола to go (неправ. глаголы)

Past Simple
⊕. I (he, we, you, they) went

Did I (he, we, you, they) 
go?

I (he, we, you, they) didn’t 
go

 ?

Для того, чтобы узнать 
нужную форму 
неправильного глагола 
в Past Simple,
смотрим в словарь:
Go (went, gone)
Нужная нам форма – 
вторая, это went.


